Informatika — emelt szint

Javitasi-értékelési utmutatd

3. Erettségi

A feladatokndl a lekérdezéseket kell értékelni a lekérdezés eredményétdl fliggetleniil.

| Adatbazis Iétrehozasa (erettsegi)

| 2p0nt‘

Létrehozta a erettsegi adatbazist

Létrehozta a vizsgazo, vizsga, vizsgatargy tablakat az azonos
nevi txt dllomanyokbol (csak akkor jar a pont, ha mind
megvan)

1 pont

1 pont

| Mez6k és kulcsok beallitisa

‘ 2p0nt‘

A tablakban a kulcsok helyesek, a VIZSGA tablaba felvett egy
azonosito szerepli mezot
A megadott mezOk a megfeleld tipussal szerepelnek

1 pont
1 pont

| A tovabbi feladatokban egyiittesen pontozandé

‘ 2p0nt‘

Minden elmentett lekérdezésben pontosan a kivant mezok
jelennek meg

Minden elkészitett lekérdezést a kivant néven 6rzott meg (a
pont akkor jar, ha legaldbb 4 lekérdezést elkészitett)

1 pont

1 pont

| 3evf9 lekérdezés

\ 2p0nt\

Sziirés a 9. évfolyamra
Rendezés osztaly, azon beliil név szerint
Példa:

SELECT vizsgazo.nev, vizsgazo.osztaly
FROM vizsgazo

WHERE vizsgazo.osztaly LIKE "9*"

ORDER BY vizsgazo.osztaly, vizsgazo.nev;

1 pont
1 pont

| 4irmax lekérdezés

\ lpont\

A legnagyobb pontértékii targy kivalasztasa (rendezés, elsd
megjelenitése)
Példa:

SELECT TOP 1 vizsgatargy.nev
FROM vizsgatargy
ORDER BY vizsgatargy.irmax DESC;

1 pont

| Sbukas lekérdezés

] 2p0nt\

Tobb tabla hasznalata
Szlirés az irasbeli pontszamra
Példa:

SELECT vizsgazo.nev, vizsgatargy.nev

FROM vizsgazo, vizsga, vizsgatargy

WHERE vizsga.irasbeli<vizsgatargy.irmax/10 And
vizsgazo.azon=vizsga.vizsgazoaz And
vizsga.vizsgatargyaz=vizsgatargy.azon;

1 pont
1 pont

| 6atlag lekérdezés

\ 3p0nt\

A COUNT és az AVG fiiggvények helyes alkalmazasa
Csoportositas a vizsgatargy neve szerint

Szlirés az osztalyra
Példa:

SELECT vizsgatargy.nev, COUNT (vizsga.azon) AS
letszam, AVG(vizsga.szobeli) AS szobeli,
AVG(vizsga.irasbeli) AS irasbeli

FROM vizsgazo, vizsga, vizsgatargy

WHERE vizsgazo.osztaly="12/A" And

vizsgazo.azon=vizsga.vizsgazoaz And
vizsga.vizsgatargyaz=vizsgatargy.azon

GROUP BY vizsgatargy.nev;

1 pont
1 pont
1 pont

gyakorlati vizsga 0611 5/12

2006.
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| 7teljesitmeny lekérdezés | 4 pont|
A teljesitmeny mez0 1étrehozésa (tipusa valos) 1 pont
Frissitd6 (UPDATE) lekérdezés készitése 1 pont
Tobb tabla hasznalata 1 pont
Szamitott mezd hasznalata 1 pont
Példa:

UPDATE vizsga, vizsgatargy SET teljesitmeny =
(vizsga.szobeli+vizsga.irasbeli) /(vizsgatargy.
szomax+vizsgatargy.irmax)

WHERE vizsga.vizsgatargyaz=vizsgatargy.azon;

| 8jobb lekérdezés | 5 pont|
Tobb tabla hasznalata 1 pont
Szilirés a torténelem targyra €s az évfolyamra 1 pont
Allekérdezés vagy segédtabla beépitése a megoldasba 1 pont
Az allekérdezésben vagy segédlekérdezésben az AVG
fuggvény helyes haszndlata 1 pont
Az allekérdezésben vagy segédlekérdezésben tobb tabla
hasznalata és szlirés a vizsgatargyra 1 pont
Példa:

SELECT vizsgazo.nev
FROM vizsgazo, vizsga, vizsgatargy
WHERE vizsgazo.azon=vizsga.vizsgazoaz AND
vizsga.vizsgatargyaz=vizsgatargy.azon AND
vizsga.irasbeli>(
SELECT Avg(vizsga.irasbeli)
FROM vizsga, vizsgatargy
WHERE vizsga.vizsgatargyaz=vizsgatargy.azon
AND vizsgatargy.nev="torténelem"
)
AND vizsgatargy.nev="torténelem"
AND (vizsgazo.osztaly LIKE "11*" OR
vizsgazo.osztaly LIKE "12*");

| 9dombi lekérdezés | 4 pont]
Téablakészitd lekérdezés készitése 1 pont
Tobb tabla hasznalata 1 pont
Sziirés a megfeleld osztalyokra €s a vizsgatargyra 1 pont
Csoportositas osztaly szerint, és a MAX fliggvény helyes
hasznalata 1 pont
Példa:

SELECT vizsgazo.osztaly, max(vizsga.irasbeli) AS
legjobb INTO dombi

FROM vizsgazo, vizsga, vizsgatargy

WHERE (vizsgazo.osztaly Not Like "11*" Or
vizsgazo.osztaly="11/C") And
vizsgatargy.nev="matematika" And
vizsgazo.azon=vizsga.vizsgazoaz And
vizsga.vizsgatargyaz=vizsgatargy.azon

GROUP BY vizsgazo.osztaly;

gyakorlati vizsga 0611 6/12 2006.
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| 10jeles lekérdezés | 3 pont]
Tobb tabla hasznélata 1 pont
Sziirés az elért pontszamra 1 pont
Csoportositas osztaly szerint és a COUNT fuiggvény helyes
hasznalata 1 pont
Példa:

SELECT vizsgazo.osztaly, count(vizsga.azon)
FROM vizsgazo, vizsga

WHERE vizsga.szobeli+vizsga.irasbeli>=90
AND vizsgazo.azon=vizsga.vizsgazoaz

GROUP BY vizsgazo.osztaly;

| Osszesen: | 30 pont|

gyakorlati vizsga 0611 7712 2006.
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